

Směrnice č. 1/2015

POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ A FINANČNÍCH DARŮ – OBEC VALEČ

1. Poskytnutá částka - **do Kč 10000.-** finanční dar – příloha č.1 – darovací smlouva
2. Poskytnutá částka – nad **Kč 10000.- do částky – Kč 50000.-** – příloha č.2 – vzor pro poskytování grantu

PRAVIDLA PRO POSKYTOVÁNÍ GRANTŮ **v oblasti podpory sportu a společenského života Obce Valeč**

Poslání grantového programu

Posláním grantového programu je podpora kulturně-společenského a sportovního života obce a výraznější prezentace obce v regionálním, krajském, celostátním i mezinárodním měřítku, úsilí o aktivnější životní postoj jeho obyvatel a posilování sounáležitosti k místu, které by mělo být nejen bydlištěm, ale především domovem.

Týká se různých sportovních a společenských aktivit, zaměřených především na práci s dětmi a mládeží, a dále pak osvětové a zájmové činnosti, aktivit spojených s prezentací přírodovědných, vlastivědných a historických zajímavostí města a jeho nejbližšího okolí a podpory činnosti spolků, sdružení a souborů.

Základní ustanovení grantového programu

Grantové příspěvky jsou tvořeny částkou zahrnutou v rozpočtu Obce Valeč pro příslušný rok a schválenou Zastupitelstvem Obce Valeč.

Grantové příspěvky se poskytují na základě předložených žádostí, a to pouze na úhradu nezbytných nákladů.

Vyhlášení grantového programu

Obec Valeč vždy pro následující rok vyhlásí grantový program, včetně dalších podmínek spojených s podáním žádostí o grant, na internetových stránkách Obce Valeč.

Bližší informace poskytuje Obecní úřad Valeč.

V případě nevyčerpání nebo vrácení grantových prostředků, může obec dle usnesení zastupitelstva vyhlásit druhé kolo pro podávání žádostí.

Žadatelé o grant

O granty mohou žádat sportovní a společenské organizace, spolky, profesní a občanská sdružení, zájmové nadace, veřejné prospěšné společnosti, právnické a fyzické osoby sídlící nebo působící na území Obce Valeč, případně usilující o získání grantu na akce určené občanům Obce Valeč, či na akce, které mají přímý vztah k Obci Valeč a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro provozování příslušné činnosti,

Organizace zřízené Obcí Valeč mohou žádat o grant pouze na akce, které se vymykají jejich standardní činnosti, jsou určeny širší veřejnosti nebo se jedná o akce mimořádného významu pro Obec Valeč.

Podání žádosti o grant

Formulář žádosti o grant lze získat na internetových stránkách Obce Valeč, popřípadě v podatelně Obecního úřadu Valeč, Náměstí 119, 364 55 Valeč,

Žádost o grant musí být podána výhradně na předepsaném formuláři v jednom vyhotovení.

Žádost o grant musí obsahovat všechny požadované údaje a podrobně rozvedený popis akce. Neúplná žádost o grant nebude zařazena do grantového řízení.

Žádost o grant musí být vyplněna čitelně (psacím stojem, počítačovou tiskárnou, hůlkovým písmem).

Podmínkou přijetí nové žádosti o grant u žadatele, který již v minulosti od Obce Valeč grantovou podporu získal, je řádné a včasné vyúčtování předchozí podpořené akce.

Uzávěrka podání žádosti o grant pro rok

I. kolo: do 8. 1. daného roku do 13:00 hod..

II. kolo: bude upřesněno v průběhu daného roku, pokud bude vyhlášeno dle usnesení zastupitelstva II. kolo pro podávání žádostí

Podaná žádost o grant včetně všech příloh se nevrací.

Kontrola podaných žádostí o grant, posouzení a oznámení výsledku grantového řízení

Shromažďování a formální kontrolu žádostí o grant provádí Obecní úřad Valeč. Žádosti, které splňují požadované náležitosti, jsou předloženy k posouzení zastupitelstvu města. Zastupitelstvo města schvaluje přidělení grantu, výši finančního příspěvku a podmínky či omezení jednotlivých grantů.

S výsledky grantového řízení jsou jednotliví žadatelé o grant vyrozuměni Obecním úřadem Valeč (přednostně emailem), a to do 30 kalendářních dnů po schválení. V témže termínu jsou výsledky grantového řízení zveřejněny na internetových stránkách Obce Valeč.

Důvody neudělení grantu se nesdělují. Poskytnutí grantu nelze vymáhat právní cestou a proti rozhodnutí není odvolání. Úspěšný žadatel o grant bude vyzván k uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku.

Uzavření Smlouvy o poskytnutí neinvestičního příspěvku

S úspěšným žadatelem o grant uzavře Obec Valeč Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku (dále jen „smlouva“), ve které budou jasně specifikovány účel a podmínky čerpání poskytnutého finančního příspěvku. Smlouva zároveň obsahuje závazek žadatele o grant vrátit finanční prostředky, které nebyly využity v souladu s touto smlouvou, s účelem a schváleným rozpočtem akce.

Obec Valeč si ve smlouvě rovněž vymínuje možnost kontroly využití finančních prostředků.

Smlouva zároveň obsahuje podmínku, že poskytnuté finanční prostředky je příjemce grantu povinen vyčerpat nejpozději do ukončení akce, na kterou byly poskytnuty, a že nevyčerpané finanční prostředky je příjemce grantu povinen vrátit, a to do 30 dnů po jejím skončení, nejpozději však do 20. prosince roku, ve kterém byly poskytnuty.

Obec Valeč si ve smlouvě rovněž vymínjuje možnost kontroly využití finančních prostředků.

Smlouva zároveň obsahuje podmínku, že poskytnuté finanční prostředky je příjemce grantu povinen vyčerpat nejpozději do ukončení akce, na kterou byly poskytnuty, a že nevyčerpané finanční prostředky je příjemce grantu povinen vrátit, a to do 30 dnů po jejím skončení, nejpozději však do 20. prosince roku, ve kterém byly poskytnuty.

Čerpání grantových prostředků, kontrola a vyúčtování

Finanční prostředky mohou být použity výhradně na úhradu nákladů nezbytných pro uskutečnění akce, a to vše výhradně k účelu, k němuž jsou poskytnuty a v souladu se schváleným rozpočtem akce.

Finanční prostředky poskytnuté v rámci grantového programu nesmí být v žádném případě použity k úhradě mezd funkcionářů a zaměstnanců.

Poskytnuté finanční prostředky je příjemce grantu povinen poskytovateli grantu vyúčtovat a vyúčtování na předepsaném formuláři se všemi náležitostmi a příloženými doklady předložit, a to do 30 dnů po skončení akce nebo do 31. 01. následujícího roku u grantů poskytnutých na kalendářní rok.

Formulář vyúčtování grantu lze získat na internetové stránce Obce Valeč, popř. v podatelně Obecního úřadu Valeč.

Nedílnou součástí vyúčtování grantu je příloha s fotokopii výdajových pokladních dokladů, výpisů z účtu, faktur a paragonů.

Příjemce grantu je povinen na žádost poskytovatele grantu bez zbytečného odkladu předložit ke kontrole příslušné doklady o využití poskytnutých finančních prostředků.

Ostatní náležitosti poskytnutí grantu

Příjemce grantu se zaváže uvádět na všech propagačních materiálech, že je akce pořádána za podpory Obce Valeč

Propagační materiály akce se příjemce grantu zaváže šířit pouze legálními způsoby a na výleповých plochách určených Obecním úřadem Valeč.

Tato směrnice byla schválena zastupitelstvem Obce Valeč dne 25.6.2015 usnesením č. 2015/8/10b)

